

拖欠农民工工资32万，获刑两年

聊城公布6起欠薪典型案件

本报聊城1月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴学伟)为严肃查处拖欠劳动报酬违法行为,警示和震慑拖欠劳动报酬的用人单位,19日,聊城市人社局根据有关规定,向社会公布首批6起欠薪典型案件,其中,最严重的一起案件判处当事人两年有期徒刑。

公布的6起典型案件,涉案金额均在10万元以上,最高的32.4万元,欠薪者多因经营不善,工厂关停,长时间失联后,

人社部门将案件移送至公安机关立案处理,其中5起典型案件的涉案人员被抓获归案后,迫于压力,能够积极筹措资金,发放了拖欠工资。

2015年3月31日,冠县住建局向冠县人社局转办了一起林州市某建设有限公司项目部负责人段某在冠县某项目拖欠农民工工资案件。经查,段某拖欠50多名农民工工资共计32.4万元,且段某已失联。2015年6月18日,冠县人社局依法将案件移送

公安机关立案处理。段某被公安机关抓获归案,并依法移送冠县人民法院。冠县人民法院以拒不支付劳动报酬罪,依法判处段某有期徒刑两年。

2016年2月24日,高唐县人社局接到投诉,多名职工反映高唐县某厨具公司经营者邵某欠发工资共计18万多元。经查,该公司法定代表人为孙某,实际经营者为邵某,二人系夫妻关系,邵某已长时间未露面,电话一直不通,且工厂已关停。2016年5

月3日,高唐县人社局依法将案件移送公安机关立案处理。2016年7月7日,犯罪嫌疑人孙某在天津被抓获归案,迫于压力,孙某的亲属积极筹措资金,在高唐县公安局和高唐县人社局相关工作人员全程监督下,发放了拖欠工人的全部工资。

聊城高度重视解决拖欠农民工工资问题,集中力量在全市范围内扎实开展了农民工工资支付专项检查活动,截至目前,共检查用人单位345户,涉

及劳动者5.3万人,其中农民工3.8万人。检查领域涵盖了建筑、加工、住宿和餐饮等农民工密集行业,检查中,共查出拖欠农民工工资单位28户,涉及人员0.12万人、工资额433.5万元,其中农民工0.11万人,涉及金额399.1万元。对查出的各类违法违规行为进行了严肃处理,责令用人单位补发工资391.2万元、其中农民工工资374.5万元,切实维护了广大农民工的合法权益。

夜晚取钱被打劫,男子机智逃生

四劫匪抢劫后唱歌喝酒洗桑拿,挥霍一晚落法网

济宁的王先生晚上在取款机上取钱后,正要上车时被四名男子劫持。王先生被四名男子殴打、电击,被迫说出三张银行卡的密码,劫匪取了7万元后将王先生从济宁带到泗水。王先生被劫匪用胶带绑住手脚,被绑时王先生急中生智手握空拳,后得以逃生。济宁警方历经28小时在临沂将四名男子抓获。



一名犯罪嫌疑人被抓获。(警方供图)

本报记者 岳茵茵
通讯员 赵彤 王居春

眼睛和嘴 被胶带缠住

1月14日晚上9点多,济宁的王先生驾车在供销路与吴泰闸路口处一取款机上取了2000元现金。打开车门正要上车时,突然被人一把摁住。“别动,不然弄死你。”一名男子威胁说。王先生感觉到后背被一把匕首顶住,接着他被强行推进车里。

王先生看到四个20多岁的男子,其中一个戴着墨镜,一男子一把夺过王先生的钱包,问他哪几张卡上有钱,密码是多少。“他们凶神恶煞地逼问我银行卡密码,我没告诉他们,紧接着我们就厮打起来了。”王先生说,劫匪殴打他,还用电棍电击他,其中一个男子突然用匕首在他腿上捅了一刀。王先生不堪折磨,说出了三张银行卡的密码。

一男子立即下车取钱,另外三人用胶带将王先生的眼睛和嘴缠住,还绑住了他的手脚,随后发动汽车离开现场。“我被蒙着眼,感觉他们中途停了好几次,走了很远的路,感觉很漫长。前后得有好几个小时。”王先生说,

途中一次停车,劫匪将他的手机扔出了车外。

被绑时急中生智 双手握成空拳

实际上,劫匪将王先生在济宁城区劫持后,途经鱼台到了泗水,在泗水城区遛了几圈才下车离开。“我感觉车停了,四个劫匪都下了车,听着他们的脚步声走远了,等了几分钟没再回来,觉得他们拿到了钱可能走了。”王先生被绑双手时急中生智手握空拳,他开始试着挣脱手上的胶带。

“费了很大劲先出来一只手,又出来另一只手,把身上的胶带全都撕掉,我往窗外看了看四周没人就下车了。”王先生说。

王先生拖着受伤的腿,看到路牌才知道自己被带到了泗水县。他在路边找到一家关门的超市,使劲砸门寻求帮助,但老板见他身上有血没敢开门。他又跑到一居民家门口,“求求你帮帮我,我被抢劫了,请你帮我给家里打个电话吧。”王先生请求着。这户居民也没有开门,隔着门问了他一些情况,问他家人的电话号码,接着拨通了电话打开免提让王先生和妻子通了话,随后又帮忙拨打了110。

四歹徒流窜作案 瞅准目标就下手

15日凌晨一点,泗水公安局接到报警,民警立即赶到现场将王先生送往医院。同时,王先生的妻子在济宁也报了警,民警连夜赶赴泗水县。

民警调查发现,四男子下车后乘坐一辆出租车离开现场,警方找到了这辆出租车的司机李师傅。李师傅称,当晚四男子搭乘他的出租车去了临沂兰山区。20多名专案组民警立即赶赴临沂。16日下午2点多,民警在兰山区一餐馆抓获了嫌疑人王某、陈某,经过突审掌握的线索,又抓获了正在网吧上网的王某、陈某。

经查,四名犯罪嫌疑人拿到钱后大肆挥霍,唱歌、喝酒、洗桑拿,享乐一晚后又用抢劫来的钱买了两部手机一块手表。四名犯罪嫌疑人中两人是费县人,两人是济宁人。据四名嫌疑人供述,曾结伙非法拘禁、敲诈勒索、抢劫作案3起。四名犯罪嫌疑人流窜作案,遇到目标就下手,当晚在济宁寻找目标时看到刚取完钱的王先生,再次作案。目前,四名犯罪嫌疑人因抢劫被济宁警方刑事拘留。

山东高速利润蝉联省管企业第一

经营指标创历史最好水平,实现收入587亿元

本报济南1月19日讯(记者 白新鑫) 19日,记者从山东高速集团2017年度工作会议上了解到,面对经济下行压力,高速集团稳中有进、稳中提质,全面超额完成省国资委年度考核任务,利润总额、资产规模蝉联省管企业总量的1/4,稳居省管企业第一名。

据了解,在全国同行业普遍亏损和承担省内重点工程投资建设任务十分繁重的情况下,山东高速集团主要经营指标创历史最好水平:实现营业收入587亿元,同比增长26.1%;实现利润总额50

亿元,同比增长8.5%;资产总额达到4600亿元,同比增长26%,资产负债率降至61.2%。

高速公路产业比重由100%降至28%,成为第二大产业;金融产业占比43%,成为第一大产业;铁路产业占比16%;港航、物流等其他产业占13%。企业活力、质量和效益稳步提升。

重点项目全面提速。履行国企责任,不讲条件,不计代价,全力推进省政府交给的总投资额2200多亿元的高速公路和高速铁路项目。

高速公路方面,枣菏高速、济泰高速、枣木延长线等5个项目实现当年启动前期、当年开工建设,济青改扩建等7个在建项目进度持续加快,12个高速公路项目实际投资193亿元,超额完成25%;高速铁路方面,控股的济青高铁实际投资175亿元,超额完成16.7%。控股建设的鲁南高铁是我省建国以来投资最大、里程最长、施工条件最复杂、沿线人口最多的铁路项目,项目开工快,创造了我省乃至全国高铁建设新速度。

齐鲁晚报 17地市信息发布:18660195019,18660122011

●菏泽是牡丹区东大化工有限公司营业执照正副本丢失,注册号371702228010634,特此声明原件作废。

●注销公告

经股东决定,解散菏泽开发区景旭汽车咨询有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3BXN1T93),成立清算组:刘展宏(负责人)、刘祥。备案通知书(开发)登记内备字[2017]第000011号。所有债权人请与公告之日起45天内到本公司办理清偿手续,到期将按法律程序予以注销。联系人:刘展宏 电话:15953005907

2017年1月20日

●菏泽市李荣海艺术基金公章(372900022782)、财务章(372900022782)、法人章(李荣海)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

●许明明位于青岛市李沧区黑龙江中路482号1-1-2804户的购房合同以及收据编号1803290金额:20000元编号:1803361 金额:160000元编号:2904335 金额:20882元,声明作废。

●山东省建设工程质量检测有限公司见证取样资质证书副本遗失,编号鲁建检字第01012号,特此声明。

●孙小雨,身份证370303199207050049,丢失山东中润集团淄博置业有限公司开具的购房款收据两张,收据号码00127293 金额 873765元,号码00127294 金额 138140元特此声明。

●由于收款人康玉贵丢失由山东三联集团有限责任公司2010年8月25日开具的收据一张,收据号5061195,金额10万元,特此声明作废。

会发牌折叠电动车
tahfgm.1688.com
泰安上高工业园 05388665530

为铁路华为培训技术员
五金一金,月薪3000-8000元,另聘兼职招生人员,月薪5000-9000元 15554766303

承接各种热转印印花,
数码打印,条幅、广告旗、帐篷、服装、家纺、鞋、箱包等。
高品质高效率全国超低价!
付经理:13361349319

诚聘
北京二锅头酒业有限公司
诚聘销售总监一名。
要求:1.本科以上学历。2.有三年以上全国品牌酒水招商加盟经验,并有组建管理团队建设能力。3.年龄30---45岁。4.有一定招商加盟销售成绩。5.待遇面议
北京二锅头酒业有限公司
电话:叶总 18610718179